# 洛阳晚报

# 综合•要览

李克强主持召开国务院常务会议

# 推动落实带薪休假 设立人身安全保护令制度

#### □据 新华社

国务院总理李克强7月28日主持召开 国务院常务会议,部署推进城市地下综合管 廊建设,扩大公共产品供给,提高新型城镇化 质量;确定促进旅游投资和消费的政策措施, 打造稳增长调结构惠民生新支点;通过《中华 人民共和国反家庭暴力法(草案)》。

针对长期存在的城市地下基础设施落后 的突出问题,会议确定,一是各城市政府要综 合考虑城市发展远景,按照先规划、后建设的 原则,编制地下综合管廊建设专项规划;二是 在全国开展一批地下综合管廊建设示范,在 探索取得经验的基础上,城市新区、各类园 区、成片开发区域新建道路要同步建设地下 综合管廊;三是完善管廊建设和抗震防灾等 标准,落实工程规划、建设、运营各方质量安 全主体责任;四是创新投融资机制,鼓励社会 资本参与管廊建设和运营管理。

会议认为,通过改革创新促进旅游投资 和消费,对于推动现代服务业发展,增加就业 和居民收入,提升人民生活品质,具有重要意 义。为此,一要改善旅游消费环境,支持加强 中西部地区支线机场、连通景区道路、停车场、 旅游厕所等建设,规范旅游市场价格和经营秩 序。二要发展个性化、特色化乡村旅游,支持 大学毕业生、返乡农民工等通过乡村旅游自主 创业,推进乡村旅游扶贫。三要挖掘旅游消费 新热点,推动各地落实带薪休假制度。四要加 大政府投入。

会议通过《中华人民共和国反家庭暴力法 (草案)》。草案按照预防为主、教育与惩处相结 合原则,规定根据情节轻重对加害人出具告诫 书、给予治安管理处罚或追究刑事责任等,明确 了政府、社会组织、自治组织和学校、医疗机构 等各方职责,并设立人身安全保护令制度。会 议决定将草案提请全国人大常委会审议。

# 金融生态环境综合评价 我市居全省第二

### □记者 韩铁栓

昨天,记者从市金融办获悉,在日前举行 的《河南金融发展报告(2015)》发布暨加快 金融豫军发展研讨会上,省社科院发布了《河 南金融发展报告(2015)》,同时公布了省内 18个省辖市的金融竞争力排名。我市以良 好的"金融生态空气环境""金融生态土壤环 境""金融生态成长环境""政策环境"和充足 的"教育人才资源",获得全省金融生态环境 综合评价第二名。

据了解,这次排名使用了《河南省统计年 鉴(2014)》的数据,并运用生态学的理论,分 别从"金融生态空气环境""金融生态土壤环 境""金融生态成长环境"三个方面对全省城 市金融生态环境进行综合评价,其细化指标 多达37项。其中,在"金融生态成长环境" "金融生态土壤环境"的整体评价中,我市均 居第二;在"金融生态空气环境"整体评价中, 我市居第三。在细化指标中,我市的经济环 境、政策环境、金融机构、股票债券市场、教育 人才资源等也均居全省第二位。

这次排名,全省18个省辖市的金融竞争 力排名前五位的依次是郑州、洛阳、焦作、许 昌、南阳,排名后五位的分别是鹤壁、济源、信 阳、驻马店、商丘。

在市政府全体(扩大)会议上,

一些单位的现场汇报和书面发言有不少市民期待的消息

# 船游洛阳不是梦

# □首席记者 孙自豪

*>>>>* 

27日召开的市政府全体(扩大)会议,听取了60 家单位的现场汇报和37家单位的书面发言。几乎每 家单位的发言都直接或间接地涉及了民生改善话 题。记者特从中摘取部分内容,想必您会感兴趣。



# 这些信息,可能与您有关

上半年,全市完成民生支出 民生支出超七成 **157.7**亿元,占公共预算支出的**72.3%**。

民生实事正推进 十大民生实事47件工作,有4件 完成或超额完成,其他工作正在有序推进。

扶持1万人创业 上半年,我市城镇新增就业5.9万 人;发放个人小额担保贷款12.6亿元,扶持1万人实现 创业。个人小额担保贷款额度由10万元提高到40万 元,企业贷款额度由200万元提高到500万元。

社保兜底不用怕 提高城乡低保、农村五保、城镇居 民医疗保险财政补助标准,城镇居民医保参保人员大病 保险制度实现全覆盖。

孩子上学更方便 新(改)建薄弱中小学251所,建 成幼儿园14所。

增加一张是一张 据市卫生计生委消息,按照优势 医院倍增项目计划,年底实现增加病床1700张。

扶贫攻坚实打实 据市扶贫办消息,以下项目将在10 月底前全部完成:完成扶贫搬迁7000户,整村推进120 个村,产业扶贫项目255个,"雨露计划"培训1万人。

一照一号"将实现 市民政局负责人透露,下半年,将 对养老类、社工类、公益慈善类社会组织实行"无障碍" 登记。市工商局也表示,按照"三证合一"登记制度改革 部署,今年年底有望实现"一照一号"。

公租房越来越多 今年,我市确定新开工公租房项 目7个2876套,现已开工5个项目1724套,其余2个项 目预计9月底开工。目前,我市已达到分配入住条件的 公租房项目有25个9704套。

# 这些信息,您也许正期待

### 洛阳台湾将"互飞"

据市口岸办消息,上半年,我市新开通洛阳至成 都、洛阳至三亚航线,恢复开通了洛阳至银川、洛阳至 包头、石家庄至洛阳至香港航线。目前,我市已与东航 云南公司就开通洛阳至台湾航线达成合作协议,与春 秋航空公司就开通洛阳至泰国曼谷航线达成初步合作 协议,争取今年9月开通。6月初,国家口岸管理办公 室批准"台湾籍临时客运包机从洛阳航空口岸出入 境",即台湾籍飞机可直飞洛阳机场。

## 跋山涉水不绕行

郑西高速尧山至栾川至西峡段、济洛高速济源至 洛阳段建设有望今年下半年启动。

### 船游洛阳不是梦

市园林局负责人透露,隋唐洛阳城国家考古遗址 公园万亩生态园林建设工作正全力推进,将于明年牡 丹文化节前实现开园、行船目标。来自市水务局的消 息称:洛河东湖、伊河东湖年底前建成,2016年元旦蓄 水。伊洛运河7月底开工,明年牡丹文化节前主体建 成。"华夏文明第一河"示范段工程明年牡丹文化节前 建成。故县水库饮水工程,年底前完成工程任务的 60%,明年9月完工。引黄人洛工程、引洛济秦工程,9 月底全线贯通。

### 带孩子去看华南虎吧

据市园林局消息,今年以来,我市繁殖华南虎4 只,现有华南虎23只,种群数量位居全国第一。

### 洛阳将建张衡地震台

我市将在汉魏故城灵台遗址建设张衡地震台。 该项目除实际作用外,将更加彰显洛阳深厚的文化底 蕴并填补我市没有市属地震监测台的空白。项目总 投资534万元,已于7月24日开工建设,预计今年10 月建成。

